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                                        Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.:  „Dostawa i montaż 2 sztuk wiat przystankowych”

Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące pytania:

Pytanie  nr  1.  Czy  ławka  ma być  w całości  (zarówno oparcie  jak  i  siedzisko)  wykonana z  stali

nierdzewnej  polerowanej  i  wypalanej  laserowo,  czy  wystarczy  aby  siedzisko  było  wykonane

z listew drewnianych natomiast oparcie wykonane z polerowanych rur ze stali nierdzewnej?

Odpowiedź: Zarówno oparcie, jak i siedzisko ławki muszą być wykonane ze stali nierdzewnej.

Pytanie nr 2. Czy konstrukcja gabloty reklamowej ma być wykonana z aluminium?

Odpowiedź: TAK, konstrukcja gabloty reklamowej ma być wykonana z aluminium.

Pytanie nr 3. Czy gabloty w wiatach przystankowych mają być podświetlane?

Jeżeli tak, to czy ze względu na to, że do gablot zostanie doprowadzone zasilanie, gabloty muszą

posiadać  świadectwo  bezpieczeństwa  CE,  wystawione  przez  niezależny  podmiot  zajmujący  się

poświadczaniem zgodności instalowanych gablot z wymogami norm PN-EN 60598-1:2007 IDT EN

60598-1:2004?

Czy świadectwo należy przedłożyć w ofercie?

Odpowiedź: NIE, gabloty nie mają być podświetlane.


